
   2 شيمي

  هاي بيان شده در عناصر زير درست است؟ چه تعداد از ويژگي -1

C(sب)    : شكل پذيري بالايي دارد.Si )آ , ــت گرافيـ   يكي دارد.: رسانايي الكتر (

  ها تنها توانايي اشتراك الكترون دارد. : در واكنش با ديگر اتمPت)   شود. در اثر ضربه خرد مي :Sپ) 

  رسانايي الكتريكي ندارد. :Geث) 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  كدام عبارت صحيح است؟ - 2

  است. 6هاي ظرفيت هفت عنصر، كمتر از  اي، تعداد الكترون در دوره چهارم جدول دوره) 1

Mتواند  آن كاملا پر مي شود،  فقط ميd3) نخستين عنصري كه زير لايه الكترون2
2

   را تشكيل دهد. 

Feدر يون d3هاي زير لايه ) تعداد الكترون3
3

  يكسان مي باشد. Cr24در عنصر d3هاي زير لايه  با تعداد الكترون 26

  نيمه پر است. s4) در ميان عناصر دوره چهارم، دو عنصر داراي زير لايه 4

  صرف نظر شده است.) ،هايي كه به كربن وصل هستند ؟ (از هيدروژننيستها زير نيازي به ذكر شماره كربن داراي شاخه فرعي  ام گذاري كدام يك از آلكاندر ن - 3
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  شود. استفاده مي .....................و در اين فرآيند از كاتاليزگر  استفاده كرد .....................توان از گاز  براي تبديل هگزن به هگزان مي - 4

1 (Ni , H O2   2 (Ni , H2   3 (H SO , H O2 4 2   4 (H SO , H2 4 2   

1075/مطابق واكنش زير، اگر  - 5   مصرف شده است؟ 80%چند كيلوگرم از اكسيد فلز با درصد خلوص  ،توليد شود STPليتر گاز در شرايط  2

(Fe , O , C : g.mol )
1

56 16 12
     

Fe(معادله موازنه شود) O (s) C(s) Fe(s) CO (g)2 3 2     

1 (8/12  2 (3/9  3 (4/6  4 (55/4  

  چند مورد درباره تركيبي با ساختار مقابل درست است؟ - 6

  تان ايزومر (همپار) است.اتيل اك -3آ) اين تركيب با 

  هاي ناقطبي به خوبي حل شود. تواند در حلال ب) اين ماده مي

  نها به يك اتم هيدروژن متصل هستند.اتم كربن وجود دارد كه ت 3پ) در ساختار آن 

  هاي فرعي نام اين ماده به صورت دي متيل اتيل هگزان خوانده مي شود. نظر از محل شاخه ت) صرف

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  اند؟ كدام موارد از مطالب زير درست - 7

Naآ) در واكنش O(s)2  باC (s)ها است. ها بيشتر از واكنش دهنده ري فراوردهاكنش پذي، و  

  ها است.  ها بيشتر از فراورده دهنده  واكنش پذيري واكنش Na(s)با  FeO(s)ب) در واكنش 

  پ) واكنش پذيري هر عنصر به معناي تمايل اتم آن به انجام نشدن واكنش شيميايي است.

  تر  است.        هر چه واكنش پذيري فلزي بيشتر باشد، استخراج آن راحتت) معمولا 

  ) ب ـ پ4  ) آ ـ ت3  ) پ ـ ت2  ) آ ـ ب1

  است؟ نادرستن، گروه متيل قرار گيرد، كدام مورد هاي هيدروژن مولكول بنز ي همه اتماگر به جا - 8

  ) خاصيت آروماتيكي باقي مي ماند.2    يابد. ) فراريت آن افزايش مي1

Cفرمول مولكولي آن ) 3 H12   كند. ) گشتاور دو قطبي آن تغيير نمي4  شود. مي 18

 شود. جرم مولي اين آلكان كدام است؟ حاصل مي80%گرم آب با بازده  58/77لكان، آگرم  5/62از سوختن كامل  - 9

(H , C , O g.mol )
   1

1 12 16   

1 (54  2 (56  3 (58  4 (70  

  كدام عبارت درست مي باشد؟ -10

  حاصل مي شود. CaSO4ها، آن را از روي كلسيم اكسيد عبور مي دهند و كلسيم سولفات  از نيروگاهشده ) براي به دام انداختن گاز گوگرد دي اكسيد خارج 1

  ) استخراج زغال سنگ آسان است، به همين دليل ارزان است.2

  برسد، احتمال انفجار وجود دارد. 50%به ار متان در هواي درون معدن ) اگر مقد3

  هاي حاصل از سوختن زغال سنگ از بنزين بيشتر است. ) فرآورده4



  است؟ نادرستكدام عبارت  - 11

  نفت سبك >) از لحاظ گرانروي: نفت سنگين 1

  از نفت جدا مي كند. ها، اسيدها و آب را ) پس از پالايش نفت خام، نمك2

  هايي با نقطه جوش نزديك به هم از نفت خام را جداسازي كرد. ) در برج تقطير مي توان مخلوط3

  نفت كوره >) از لحاظ فراريت: گازوئيل 4

  كدام گزينه درست است؟ -12

  توان اتانول توليد كرد. آ) از واكنش بي هوازي تخمير گلوكز مي

Hتاليزگر ب) از واكنش اتن با آب در حضور كا SO2   توان اتانول تهيه كرد. مي 4

  .شود در شرايط مناسب در مقياس صنعتي توليد ميهاي سبز است و  سوخت وپ) اتانول جز

  كننده استفاده مي شود. رنگ و فرار است و به عنوان ضد عفوني ت) اتانول الكلي دو كربني، بي

  ) همه موارد4  پ ) آ ـ ب ـ3  ) آ ـ پ ـ ت2  ) آ ـ ت1

  ؟باشد نمييك واكنش هاي فعاليت شيميايي بيشتر  كدام گزينه جزو شاخصه -13

  ) خروج گاز4  ) تشكيل رسوب3  ) گرفتن گرما2  ) توليد نور1

  اند؟ هاي زير درست چند مورد از عبارت -14

  وند.ش و به شكلي كه وجود دارند در طبيعت يافت نمي شوند آ) مواد مصنوعي از مواد طبيعي ساخته مي

  اند. خوريم با استفاده از كودهاي پتاسيم، نيتروژن و فسفر رشد كرده هايي كه مي ب) سبزيجات و ميوه

  جدول دوره اي سه دسته عنصر فلز، نافلز و شبه فلز وجود دارد. 14پ) در گروه 

  باشد. مي 14و  13اي مربوط به عناصر گروه  دوره سوم جدول دورهدر صر و عنت) بيشترين اختلاف شعاع د

  اي بيشتر از شيب تغييرات شعاع در عناصر نافلزي است. ث) شيب تغييرات شعاع در عناصر فلزي دوره سوم جدول دوره

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

CH)    باشد؟ مي نادرستكدام گزينه  - 15 ) C CH C H3 3 2 3 7    

  .مي باشد» ـ تري متيل پنتان 4، 2، 2«) نام آيوپاك تركيب بالا مي تواند 1

  دي متيل پنتان وجود دارد. – 4و  3 –اتيل  -3) ساختاري با نام 2

  تواند در نفت خام وجود داشته باشد. ) هيدروكربني با ساختار بالا مي3

  ان سوخت فندك استفاده كرد.توان به عنو لكان ميش كاري فلزات و جوشكاري و از يك آتوان براي بر لكين ميتوان به عنوان ضد بيد، از يك آ مي) از يك تركيب آروماتيك 4

  كدام گزينه درست است؟ -16

  ) سرانه مصرف يك ماده غذايي، بيشترين مقدار مصرف آن به ازاي هر فرد در گستره زماني معين است.1

  ها است. هاي نامنظم ذرات آن هاي مشترك مواد در هر حالت فيزيكي، وجود جنبش ) يكي از ويژگي2

  شود. اده بيشتر باشد، تغيير دماي آن بر اثر گرم كردن يا سرد كردن بيشتر مي) هر چه ظرفيت گرمايي ويژه يك م3

  ) ظرفيت گرمايي ويژه يك ماده هم ارز با گرماي لازم براي افزايش دماي آن به اندازه يك درجه سلسيوس است.4

كيلو ژول گرما از دست بدهـد، جـنس ايـن     175/1درجه مقدار  15به دماي  درجه 65گرم از يك قطعه فلز خالص براي رسيدن از دماي  100اگر  -17
Pbقطعه فلز كدام است؟ (ظرفيت گرمايي ويژه: , Ag , Ni , Al برحسبJ

g. C
 است.) 129/0و  0/ 235، 340/0،  902/0به ترتيب برابر   

1 (Pb 2 (Ni  3 (Al 4 (Ag 

  است؟ نادرستزير،  چند مورد از مطالب - 18

  گيرند. ها قرار مي ها در سطح انرژي بالاتري نسبت به فراورده دهنده يند گرماده، واكنشآ) در فرا

Qو ساز شير در بدن، با وجود ثابت بودن دما،   ) در فرايند گوارش و سوختب 0 .است  

Q) گرماي مبادله شده بين دو ماده از رابطه پ C  .است  

  يابد. انرژي از سامانه به محيط جريان مي ،هاي گرماده ) در واكنشت

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زير گرماگير است؟ كدام يك از واكنش -19

1 (H (g) Cl (g) HCl(g)2 2 2    2 (
C

(g)
N H (g) H (g) NH (g)

 25

2 4 2 32   

3 ((s , )C O (g) CO (g)2  گرافيـــت2    4(H O(l) H O(g)2 2   

 ينه درست است؟كدام گز - 20

  ت.) در شرايط يكسان، گرماي حاصل از تشكيل يك مول آب در حالت مايع كمتر از گرماي حاصل از تشكيل يك مول بخار آب از عناصر سازنده آن اس1

  .شود انرژي مبادله نمي ،شود گراد تبديل مي درجه سانتي 37هاي  گراد به فراورده درجه سانتي 37) در فرآيند گوارش كه شير 2

  ) گرماي حاصل از سوختن يك مول گرافيت كمتر از يك مول الماس است.3

 شود. ها ايجاد نمي ، تفاوت آشكاري در انرژي پتانسيل وابسته به آنها به يكديگر و تغيير در شيوه اتصال اتمبا انجام يك واكنش شيميايي ) 4


